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A SZAKMAI BESZÁMOLÓ A FENNTARTÁSI IDŐSZAKRÓL  

 

A projekt 2021. februárjában egy online és személyes jelenléttel együtt megtartott vetélkedővel zárult. A 2021/2022-es tanévben is igényeltek levéltár-

pedagógiai foglalkozásokat a köznevelési intézmények, de elsősorban azok, akik Pécsett működnek.   

A fenntartási időszak 2022 szeptemberétől 2023. június végéig tartott. A levéltári foglalkozásokon azok az intézmények vettek részt, amelyek a projekt 

utolsó évében, 2020/21-es tanévben szerződésben voltak a BREL-lel.    

A PRK ÁLTALÁNOS ISKOLÁJÁNAK diákjai (6 fő) TEHETSÉGGONDOZÓ KISCSOPORT keretében vett részt 2022. szeptember 28. és 2022. 

december 14. között alapvetően heti rendszerességgel levéltár-pedagógiai foglalkozásokon. A PRK GIMNÁZIUMÁNAK végzősei közül 16 fő vett részt 

TEHETSÉGGONDOZÓ ALKALMAKON 2023 február 6. és április 24. között, melynek keretén belül az érettségire való felkészítés folyt az iskola története 

tárgyában. A PRK INTERNÁTUSÁNAK 20 diákja vett részt az Ormánságban élő reformátusok múltja tematikában TÉMAHÉTEN.  

HAVI SZAKKÖRÖK alkalmait a SIKLÓSI SZTÁRAI MIHÁLY ÁLTALÁNOS ISKOLA, a DRÁVAFOKI PRK CSIKESZ SÁNDOR 

ÁLTALÁNOS ISKOLÁJA és a PRK NAGYHARSÁNYI ÁLTALÁNOS ISKOLA valamint A HARKÁNYI KITAIBEL PÁL ÁLTALÁNOS 

ISKOLA tanulói (6-6 fő) számára havi rendszerességgel igyekeztünk megtartani.  Az iskolák kérésére a minimális alkalom (5 alkalom, alkalmanként 2x45 

perc) megtartására törekedtünk. Nem mindegyik iskola tudta felvállalni az utazással járó költségeket, így többször előfordult, hogy református parókiákon, 

illetve helyi gyűjteményekben (Nagyharsány, Harkány, Siklós) is tartottunk levéltár-pedagógiai foglalkozásokat. További nehézséget okozott, hogy 

mindegyik intézményben jelentős számú program áll a diákok rendelkezésre, így az időpontok egyeztetése nehéz volt.  

A program lehetővé tette, hogy kialakuljon egy igény a köznevelési intézmények részéről a levéltári foglalkozásokra. A visszajelzések alapján számítanak a 

levéltárra mint non-formális tanulási színtérre, de főképp az általános iskola felső tagozatos osztályainak a foglalkoztatását igénylik elsősorban hon -és 

népismeret, valamint történelem- és hittanóra keretében. Intenzív munka azokkal az intézményekkel – a Pécsi Református Kollégium Általános Iskolája, 

Gimnáziuma és Internátusa – tud hosszú távon is rendszeresen működni, amelyek számára a levéltár gond nélkül megközelíthető, hiszen egymás 
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szomszédságában találhatóak az épületeik. A tapasztalat azonban az, hogy a közelség nem minden esetben elegendő motiváló 

erő. Érezhető volt, hogy a középiskolás korosztály nehezebben kapcsolódott a felkínált programokba.  

Úgy vélem, hogy ez a projekt remek lehetőséget nyújtott arra, hogy a Baranyai Református Egyházmegye Levéltárának gyűjteményeit megismerhessék a 

programban résztvevő diákok. Ezeken az alkalmakon a diákok a NAT 2020-ban megfogalmazott tanulói kulcskompetenciák fejlesztésével lehetőséget kaptak 

arra, hogy belelássanak az élethosszig tartó tanulás egy olyan non formális tanulási színterének a működésébe, mint a levéltár vagy a muzeális gyűjtemények. 

A foglalkozásokon arra törekedtünk, hogy élményként éljék meg a levéltár írott és tárgyi emlékeivel való találkozást, bízva abban, hogy hozzájárulhattunk a 

református identitásuk erősítéséhez, családjuk, lakóhelyük, az iskolai közösségeik, gyülekezeteik történetének a jobb megismeréséhez.  

 

Pécs, 2023. 06. 28.        
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